
Ata  da  Terceira  Sessão  ordinária  da
Câmara  Municipal  de  Monte  Horebe,
Estado da Paraíba,  no segundo Período
Ordinário,  com  tudo  adiante  se
especifica.   

      Aos vinte seis dias do mês de agosto, de dois mil e dezenove,
(26/08/2019) nesta cidade de Monte Horebe, Estado da Paraíba tendo
como local a sede do poder legislativo municipal, localizada na Rua
Presidente Médici, n˚22, as 17h00minhs, sob Presidência do Vereador
Marcio  José  Nogueira,  reuniu-se  ordinariamente  contando  com  a
presença dos Vereadores José Nilton Pereira Dantas, Joaquim Leite de
Brito, Valtiere Silva Barreiro, Edigley da Silva Cardoso, José Soares de
Sousa,  Agamenon  Dias  Guarita  Junior  e  José  Pessoa  Filho.  O  Sr.
Presidente saudado a todos, verificou a presença de quórum legal e
declarou aberta a sessão, agradeceu pela a presença dos servidores
que  ali  estavam,  em  seguida  foi  colocado  a  Ata  em  votação,  foi
aprovada por maioria absoluta. Ainda em sua fala apresentou a pauta
do dia, e pede para o Vereador Valtiere fazer a leitura da mesma,
assumiu como primeiro  secretário e fez a leitura da pauta do dia,
onde consta  PROJETO DE LEI O18/2019 Institui curso preparatório
gratuito para Concursos, Enem, vestibular e dá outras providências.
Em seguida foi dada a palavra ao Vereador José Nilton Pereira Dantas,
que comprimento a todos os presentes e internautas,  em sua fala
disse que poderia contar com seu apoio para o projeto apresentando.
José  Pessoa  Filho  se  abstém.  Em  seguida  foi  dada  a  Palavra  ao
Vereador  José  Soares  de  Sousa  que  comprimento  a  todos  os
presentes e internautas, falou que estava disposto a votar no projeto
apresentador. Em seguida foi dada a Palavra ao Vereador Valtiere da
Silva Barreiro que comprimento a todos os presentes e internautas,
ratificou  a  importância  do  projeto  apresentado  disse  que   mesmo
trará  um  grande  preparo  para  os  alunos  de  Monte  Horebe.  Em
seguida foi dada a Palavra ao Vereador Edigley da Silva Cardoso que
em  primeiro  lugar  agradeceu  a  Deus  por  esta  vivo  por  todos  os
problemas  que  passou.  Comprimento  a  todos  os  presentes  e
internautas, pediu Requerimento para trocar o nome da rua de Isaura
Dias de Lira. Em seguida foi dada a palavra ao Vereador Agamenon
Dias Guarita Junior que cumprimentou a todos os presentes, disse que
o projeto é de suma importância amplia o conhecimento dos alunos
de Monte Horebe.  Em seguida o presidente declarou tribuna livre.
Um cidadão de Bernardino Batista convida a população de Horebe
para ir para emancipação política da cidade de Bernardino Batista-PB
no do dia 5 ao dia 6 de setembro agradece e se despede. Em seguida
o presidente da câmera passa a palavra para “Valtiere” para fazer a
leitura,  foi  colocado  em  votação  o  PROJETO  DE  LEI  O18/2019
Institui curso preparatório gratuito para Concursos, Enem, vestibular
e dá outras  providências.  APROVADO POR MAIORIA ABSOLUTA
DOS  PRESETES.  Como  não  havia  nada  mais  a  tratar  foram



encerrados os trabalhos na forma regimental as 18h00min. Do que
para constar  foi  lavrado a  presente ATA que após a  sua leitura  e
aprovação,  será  devidamente  subscrita.  Eu  AILA  FIGUEIREDO  DA
SILVA, secretária Ad-Hoc desta casa a escrevi.            
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